PAO.OR.0063-6-1/10
PROTOKÓŁ Nr  1/ 10
z  posiedzenia  Komisji  Budżetowej  Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu   28 grudnia  2010 r. o godz. 16.00 w  sali  Nr 13
Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.

Członkowie Komisji  obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu, wszyscy obecni.
Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli:  
1. Katarzyna Sarnowska
- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie,
2. Adam Lewandowski
- Burmistrz Śremu,
3. Magdalena Panke
- Skarbnik Gminy Śrem.

Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad :

1. Wybór Przewodniczącego i Zastępcy Przewodniczącego Komisji.

2. Zaopiniowanie   projektu   uchwały  :

a) zmieniającego  uchwałę  w sprawie uchwalenia budżetu gminy Śrem 
    na 2010 rok,
b) zmieniającego  uchwałę   w  sprawie   ustalenia   wykazu  wydatków 
     nie  wygasających.
3 . Sprawy bieżące komisji- zgłaszanie propozycji do planu pracy komisji 

 na 2011 r.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził do czasu wyboru przewodniczącego Komisji, radny senior  Andrzej Mieloszyński. Obrady rozpoczął o godz. 16.00 witając wszystkich przybyłych na posiedzenie . 
Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 8 członków Komisji – wszyscy obecni. Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.

   Komisja obradowała, zgodnie z przesłanym porządkiem obrad.
ad. 1.    Wybór Przewodniczącego i Zastępcy Przewodniczącego Komisji.

    Przewodniczący obrad poprosił o zgłaszanie  kandydatów na Przewodniczącego Komisji.
 
    Radny Zdzisław Żeleźny w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej RP na Przewodniczącego Komisji zgłosił radnego Piotra Rojka -  wyraził zgodę.
Na tym zgłaszanie kandydatów zakończono.

Głosowanie:


Zgłoszony kandydat otrzymał następująca liczbę głosów ;  7 głosów „za”,   0- głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący”.


W wyniku głosowania jawnego Przewodniczącym Komisji został radny Piotr Rojek.

Następnie przystąpiono do wyboru Z-cy Przewodniczącego Komisji.

Przewodniczący obrad  poprosił o zgłaszanie kandydatów.


Radny Piotr Rojek na Zastępcę Przewodniczącego Komisji zgłosił radną Dominikę Fornalik  – wyraziła zgodę.


Na tym zgłaszanie kandydatów zakończono.


Zgłoszony kandydat otrzymał następująca liczbę głosów ;  7 – głosów „za”,   0 - „przeciw” ,  1 głos wstrzymujący.


W wyniku głosowania jawnego Zastępcą Przewodniczącego Komisji została radna Dominika Fornalik.

W dalszej części posiedzenia komisji przewodniczenie przekazano  nowo wybranemu Przewodniczącemu. 

ad.2 .   Projekt uchwały :
   a) zmieniający uchwałę  w  sprawie  uchwalenia budżetu gminy Śrem 
       na 2010 rok przedstawiła M. Panke- Skarbnik Gminy w oparciu o przedłożony projekt uchwały. ( Protokół IV sesja – 30.12.2010 r.)

Dyskusja :


Radny Piotr Mulkowski zapytał, czy zadanie dot. ul. Michałowskiego w Śremie z kwotą 50 tys. zł na opracowanie dokumentacji przesunięto na 2011 rok? 


Odp. udzieliła M. Panke- Skarbnik Gminy przekazując, że zadanie to zostało przeniesione na 2011 rok.
Na tym dyskusję zakończono.

Komisja Budżetowa w obecności  8 członków Komisji – 7 głosami "za", przy 1 głosie wstrzymującym, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

b) zmieniający   uchwałę   w   sprawie   ustalenia    wykazu   wydatków 
    nie wygasających, przedstawiła M. Panke- Skarbnik Gminy w oparciu o przedłożony projekt uchwały. ( Protokół IV sesja – 30.12.2010 r.)
Dyskusja :


Radny A. Mieloszyński zapytał, czy była wcześniej sytuacja, że środki na zadaniach nie wygasających były niewykorzystane ?

Odp. M. Panke- Skarbnik Gminy poinformowała, że takiej sytuacji nie było, jednak może się taka sytuacja zdarzyć.

Na tym dyskusję zakończono.

Komisja Budżetowa w obecności  8 członków Komisji – 8 głosami "za"- jednogłośnie przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.
Kopia pisma zawierającego opinię komisji, stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
ad. 3 . Sprawy bieżące komisji -zgłoszenie propozycji do planu pracy komisji na 2011 r.

  W sprawach bieżących Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych o zgłaszanie, w terminie do 8 stycznia 2011 r. zagadnień do rozpatrzenia przez Komisję w 2011 roku. Poinformował, że na tej podstawie zostanie opracowany plan pracy komisji, który zostanie przyjęty przez komisję na kolejnym posiedzeniu.


 Przewodnicząca Rady – Katarzyna Sarnowska przypomniała o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych przez radnych.
Radny Zdzisław Żeleźny poprosił by wzorem lat ubiegłych wykazywano zmiany w wydatkach majątkowych i inwestycyjnych.

M.Panke – Skarbnik Gminy przekazała, że w projekcie budżetu gminy na rok przyszły jak i w nowym projekcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej  Gminy Śrem na lata 2011 – 2022, nie ma już załącznika – WPI.
Burmistrz dodał, że informacja, o której wspomniał radny, na roboczo będzie przygotowywana jako materiał ułatwiający pracę radnym.

W sprawach bieżących nie zgłoszono wniosków.
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Piotr Rojek podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom i członkom Komisji, zamykając obrady Komisji o godz. 16.40.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.








     Przewodniczący obrad







    Andrzej Mieloszyński

Protokolant:





          Przewodniczący      


Zofia Kłak 
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